

ЗВІТ

про організацію підготовки та проведення ОТ Кіровоградського Економіко-технологічного інституту ім. Р. Ельворті за темою: «Дії керівництва та персоналу інституту під час виникнення надзвичайних ситуацій соціального (замінування), техногенного (пожежа,) та надання допомоги потерпілим»

Тривалість тренування - з 09.00 до 13.00 30 вересня 2021 р.

Керівник тренування – т.в.о. ректора інституту – Ігор ВАСИЛЕНКО

До тренування залучалися:

керівний склад - 4 особи;

комісія з питань надзвичайних ситуацій – 4 особи;

відповідальна особа з питань евакуації;

санітарна ланка – 1 особа;

інші працівники – 16 осіб;

студенти - 55 осіб.

1. Організація підготовки керівництва та посередників тренування.

Методичну допомогу у підготовці та проведенні показового Дня цивільного захисту надавав майстер виробничого навчання Кропивницьких територіальних курсів ЦЗ та БЖД (III категорії) Чижевський Д.Є. З керівництвом інституту проведено інструктивно-методичні заняття та цільові інструктажі у кількості 8-ми годин, під час яких відпрацьовано документи з проведення тренування.

Директор інституту, секретар комісії з питань надзвичайних ситуацій, знають свої посадові обов'язки, пройшли функціональне навчання у навчально-методичному центрі ЦЗ та БЖД Кіровоградської області. Персонал, який залучався до відпрацювання практичних питань, пройшов інструктаж щодо заходів безпеки під час проведення тренування.

Кількість осіб з числа керівництва, з якими проведено інструктивно - методичне заняття - 3.

Кількість осіб, з якими проведено інструктажі - 6.

Здійснено інформаційно-методичне обслуговування потреб з питань планування діяльності суб'єктів забезпечення цивільного захисту:

- Надано рекомендації щодо внесення змін до інструкції щодо дій персоналу інституту при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій - 1;

Проведено індивідуальних інструктажів та інструктивно-методичних занять з відпрацювання документів для проведення показового Дня цивільного захисту - 7.

Вивчено стан організації навчання за загальною програмою підготовки працівників до дій у надзвичайних ситуаціях - 1.

Надана допомога у розробленні програмної та навчально-методичної документації з підготовки працівників:

- надано зразок загальної програми для підготовки працівників інституту - 1;

2. Повнота і якість відпрацювання організаційних та навчально-методичних документів з проведення тренування.

Документи з підготовки та проведення показового Дня цивільного захисту відпрацьовані, а саме:

- наказ директора інституту про підготовку та проведення показового Дня цивільного захисту;
- план-календар проведення показового Дня цивільного захисту;
- схема інституту з графічним показом ділянок, пунктів відтворення обстановки та переліком засобів імітації;
- план імітації на показовому тренуванні;
- схема розгортання сил і засобів у місцях відпрацювання практичних заходів та їх зміст;
- таблиць термінових донесень за показовим тренуванням;
- інструкція щодо додержання заходів безпеки під час показового тренування.

3. Оцінка здатності керівного складу і фахівців інституту до вирішення завдань цивільного захисту.

Ректор інституту після отримання повідомлення про штормове попередження організував збір комісії з питань надзвичайних ситуацій, заступників та керівників структурних підрозділів та визначив їхні завдання.

Члени комісії з питань надзвичайних ситуацій інституту прибули до визначеного місця збору, (кабінет ректора), за 3 хв. Комісією організовано збір і обмін інформацією про надзвичайну ситуацію, (руйнацію даху та виникнення пожежі). Проведено оцінку обстановки та підготовлено пропозиції ректору інституту щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Розроблені документи на проведення відповідних заходів з цивільного захисту: - розрахунок сил і засобів, - схеми зв'язку і оповіщення, - схеми розташування сил і засобів.

На місці відпрацювання практичних заходів були присутні керівництво та працівники інституту з метою організації локалізації пожежі.

Імітація умовних ситуацій у місцях проведення практичних заходів проводилась відповідно задуму тренування та його ввідних.

Задум тренування забезпечив захист інституту при виникненні надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.

Вихідна обстановка, ввідні №1 (Попередження про замінування), №2 (Задимлення в навчальному корпусі), №3 (Виникнення пожежі в навчальному корпусі інституту) мали логічний зв'язок і забезпечили поступове ускладнення обстановки. Ці ввідні викликали необхідність проведення заходів щодо запобігання виникненню НС в інституті, відпрацювання безпечних методів роботи у несприятливих умовах, проведення евакуаційних заходів та проведення укриття персоналу та учнів.

Ввідні №3 та №4 (виникнення пожежі, наявність постраждалих внаслідок пожежі) дозволили відпрацювати питання по організації гасіння пожежі, надання домедичної допомоги постраждалим, та дали можливість перевірити готовність до реагування на НС техногенного характеру, без госпіталізації постраждалого.

4. Оцінка спроможності працівників інституту до дій за призначенням.

Працівники прибували до місця події вчасно та здійснили заходи щодо:

- відпрацювання практичних заходів по евакуації, гасіння пожежі, відновлювання роботи інституту та надання до медичної допомоги потерпілим без подальшої їх госпіталізації.

5. Відпрацювання сигналів оповіщення цивільного захисту і дій персоналу за ними.

Інформація про виникнення надзвичайної ситуації пройшла до ректора інституту за 1 хв. Були виконані дії:

оповіщення керівного складу згідно списку впродовж 2 хв;

доповіді про події, доведення інформації до відповідних посадових осіб впродовж 3 хв.

Для оповіщення та доведення до персоналу інформації про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації передбачена об'єктова система оповіщення та зв'язку, а також мобільного зв'язку. Дії персоналу за мовними повідомленнями цивільного захисту були впевненими та організованими.

У ході тренування відпрацьовано оповіщення персоналу та їхні дії за мовними повідомленнями цивільного захисту «УВАГА ВСІМ!» та «ПОЖЕЖА».

Ректор направив до місця події працівників, та одразу повідомив чергового добровільної пожежної охорони та чергового диспетчера Кропивницького РВ УДСНС України у Кіровоградській області про надзвичайну ситуацію. Після чого проводив оповіщення та збір членів комісії з питань надзвичайних ситуацій інституту.

6. Перелік заходів, виконаних з метою вдосконалення цивільного захисту інституту в період підготовки та проведення тренування.

Перевірено справність системи оповіщення.

Перевірено справність систем телефонного зв'язку.

Перевірено запасні виходи та шляхи евакуації.

Проведено уточнення Плану реагування на надзвичайні ситуації персоналу інституту у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій.

7. Результати тренування обговорені на засіданні комісії з питань надзвичайних ситуацій інституту (протокол № 01 від 31 січня 2022 року).

Т.в.о. ректора Кіровоградського
Економіко-технологічного
інституту ім. Р. Ельворті



Ігор ВАСИЛЕНКО

Майстер виробничого навчання
Кропивницьких територіальних
курсів ЦЗ та БЖД

Дмитро ЧИЖЕВСЬКИЙ